Examen de Physique 2
Semestre 2-2009/2010
Exercice 1

Deux charges positives sont disposées selon 'axe des z :
-

B
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La charge g1 = 2 pC se trouve a Vorigine (& = 0} et la charge g2 = 0,5 uC se trouve & & x = 6 m,
1. Calculer le vecteur champ électrigue au poinot A de l'axe des x de coordonnées (z = 3 m,y = 0).
2. En quel point M sur P'axe des z, le vecteur champ électrique est égal & zéro?

3. Calculer le vecteur champ électrique au point B de 'axe des y de coordonnées (x = 0,y = 3 m}.
Dessiner ce vecteur sur la figure.

Exercice 2

1. On considére le groupement de condensateurs suivant :

(a) Déterminer en fonction de 1, Cz et Cs la capacité du condensateur équivalent entre o et b.
{b} Calculer sa valeur numérique pour Cy = IJuF, C; = 6uF et Ty = 2uF.
2. Omn crée entre les points o et b une différence de potentiel £ = 3 Volts, On attend jusqu’au chargement
total de tous les condensateurs.
{a) Calculer alors la charge électrique porté par chaque condensateur et les différences de potentiel
entre les hornes de chaque condensateur.

Exercice 3
Soit le montage des résistances suivant :

1. Determiner la résistance équivalente entre les points o et b.
2. Sila résistance de 5 (2 est parcourue par un courant de 1 4, quelle est la différence de potentiel entre
ies points a et b7

Exercice 4
En appliquant les lais de Kirchoff sur le circuit électrique suivant, détermirver la valeur du courant

électrique dans chacune des quatre résistances :
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Faire I'application numérique pour 1 =4V, Bz =8V, By =48, R =20, R3 =6{let A, =81
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